

白髮為老年人的尊榮

消息

事欄 真 光 通



在白髮的人面前,你要站起來, 也要尊敬老人,又要敬畏你的神, 我是耶和華(利十九32)。

人若不看顧親屬,就是背了 真道,比不信的人還不好;不看顧 自己家裡的人,更是如此(提前五 8)。

少子化及人口老化已是臺灣未來嚴重的問題,養老、照顧服務產業成為發展趨勢。而本會信徒因健康長壽,敬老人數比例遠超過臺灣人口高齡社會(老年人口占14%),比超高齡社會(老年人口占20%)還多,因此本會老人照護工作更需要未雨綢繆。

2014年,第二十一屆總會負責 人會第十次會議,決議成立安 養護事業推動小組;2015年,



第二十一屆總會負責人會第十一次會議,議 決將安養護事業推動小組工作,交由公益理 事會推動。

小組委員由各區關懷老人團契之傳道 者、負責關懷安老機構之理事,及有恩賜之 專業同靈擔任,以協助全體教會,服務老人 相關的屬靈生命教育、健康教育、團契(樂 齡)學習、及居家(含日托、據點)照護、 機構關懷、在地老化及老人宣道的福音平臺 等事工,擬訂本會高齡化之對策,協助各教 會規劃、成立老人照護之機制。

本會每安息日有260間教會聚會點, 2021年5月份信徒代表大會議案書(白皮書)記有56,313名信徒,目前僅有兩家安老機構照顧安養及養護的長者,最多收容人數共205(140+65)名,確實太少,且集中在臺灣西部的中區(埔里)及中南區(大林),無法普及全體教會的需求。

在人的老化時程中,從健康、亞健康、 虚弱,到需要養護、失能、失智。長期而 言,建設機構仍為必要的籌備;依短期而 言,有一項工作是我們各教會都能做的,就 是建立團契,即「長青團契」(又稱老人團 契、迦勒團契,或如聯合團契:九六九團 契、以諾團契等名稱)。 親愛的兄弟啊,我願你凡事興盛,身體健壯,正如你的靈魂興盛一樣(約叁一2)。

政府推動長照2.0有一個核心觀念:在地老化。對真教會的信徒來說,在地老化即是在有神的家、有教會的地方老化,依據在地老化之精神,我們各個教會應當成立老人團契,至於聚會的方式如何?次數頻率多寡?因地制官。

邀請各教會建立共識,強化長青團契,建立全人的宗教教育,安排長青團契課程多節化,可以加入身體活動,參考兒教組、青教組、高教組宗教教育詩頌、崇拜、共習課等,使團契有活絡的課程,由三個月聚會一次,逐漸增加聚會的頻率(最理想的狀況是一週一次),對內使我們主內長輩同靈互相造就、關懷,對外能讓這些長輩邀請社區鄰里朋友一起學習,這也是團契很重要的功能:傳福音。

詩篇九十二篇12-14節:

義人要發旺如棕樹,生長如利巴嫩的香柏樹。他們栽於耶和華的殿中,發旺在我們神的院裡。他們年老的時候仍要結果子,要滿了汁漿而常發青……

真耶穌教會是得救的教會,今生有盼望來世有永生;在「家」老化更是首選,若要建設機構,需規劃園區或院內有聚會的會堂,更要安排牧養的傳道人駐牧,不只有屬肉的照顧服務,還有屬靈的平安與福氣,同時也是一個福音工作平台,能使人認識主耶穌基督,到老也能結果子。

愛心捐款 節稅有妙方

因為疫情的關係,百業蕭條, 更嚴重衝擊社福團體,

然而關懷幫助國內外最弱勢貧困的孤兒寡婦、

無依、走病無力謀生者的社會關懷

及愛心服務並沒有因此停歇,

將耶穌基督對世人無私的愛心,

以「有餘補不足」的聖經教導,

發揮愛心,節約日常不必要開銷,

每月固定捐獻,

讓愛不中斷,盼望您的持續關注。

捐款項目

老人福利:關懷銀髮、埔里基督仁愛之家、

大林長照中心、關懷據點

青少年福利:生命體驗營、幹部訓練營、校園福音營隊、

偏遠課輔

兒童福利:台東博愛幼兒園

急難救助:家庭主要經濟者遭遇重大變故、天災、

意外等急難事件

多加愛心:國內清寒助學、幫助貧童上學、泰北美寒助學

計畫、海外濟貧

捐助方式

戶名: 財團法人利河伯社會福利基金會

郵政劃撥: 劃撥帳號22282678

銀行匯款:銀行代號103

帳號:0435-50-063909-8 台灣新光銀行 松竹分行

銀行或ATM轉帳者,請來電告知!

04-2243-6960分機1313、1312張姐妹,以便開立奉獻收據!

每月信用卡捐款:請上官網下載授權書

線上捐款或到超商捐款:請掃QRcode

~歡迎多加利用~

